

7. Stechen Sie nicht in den Ring oder die Batterie in der Mitte ein, da sonst die Gefahr eines Kurzschlusses des Produkts besteht.
8. Dieses Produkt kann ein Risiko für Benutzer mit bestimmten Symptomen oder bestimmten medizinischen Bedingungen darstellen.
Wenn Sie an einer der folgenden Krankheiten leiden, verwenden Sie dieses Produkt nicht mehr und fragen Sie Ihren Arzt um Rat:
·Epilepsie oder Lichtempfindlichkeit; ·Schlechte Durchblutung oder Schürfwunden;
·Herzkrankheiten oder andere medizinische Probleme; ·Wenn Sie photosensibilisierende Medikamente einnehmen.

Verwendung und Wartung

1. Die Größe Ihres Fingers ändert sich zu verschiedenen Tageszeiten, und manchmal kann es schwierig sein, den Ring zu entfernen.
Wenn Sie Schwierigkeiten haben, den Ring zu entfernen, versuchen Sie bitte die folgenden Methoden:
· Befeuchten Sie Ihren Finger mit milder Seifenlauge oder kaltem Wasser und drehen Sie ihn langsam, um den Ring zu entfernen;
· Heben Sie die Hand über die Brust, bis Ihr Blutdruck sinkt, und versuchen Sie dann, den Ring zu entfernen;
· In Notfällen und wenn Sie sich unwohl fühlen und den Ring nicht selbst entfernen können, suchen Sie bitte sofort einen Arzt auf.
2. Nehmen Sie den Ring beim Krafttraining, beim Halten einer Schaufel oder eines anderen schweren Werkzeugs oder beim Halten von Gegenständen aus Metall, Keramik oder Stein ab, um Verschleißerscheinungen zu vermeiden.
3. Bitte legen Sie den Ring nicht in einen Ultraschallreiniger, um Schäden an einigen Komponenten zu vermeiden.
4. Das Produkt ist beim alltäglichen Benutzen wasserdicht. Sie können ihn im Schwimmbad und bei anderen Aktivitäten im flachen Wasser tragen. Bitte vermeiden Sie die Verwendung in heißen Quellen, Saunen (Dampfbädern), beim Tauchen und in jeder anderen Umgebung mit extremer Temperatur oder Feuchtigkeit.
5. Tragen Sie bei der Verwendung dieses Produkts nicht zu viele Hautpflegeprodukte auf Ihre Hände auf, um eine Korrosion der Oberfläche zu vermeiden.
6. Reinigen Sie den Ring regelmäßig mit Wasser und milder Seife und wischen Sie ihn mit einem weichen Tuch ab, wobei Sie besonders auf die mit der Haut in Kontakt kommenden Teile achten sollten.
7. Nehmen Sie Ihren Ring von Zeit zu Zeit ab, damit sich Ihre Haut entspannen kann, und nutzen Sie diese Zeit, um Ihren Ring aufzuladen.
8. Der Ring kann zerkratzt werden und die Haut an den Stellen zerkratzen, die in engem Kontakt mit dem Ring stehen. Schmuck aus weicheen Materialien wie Gold und Silber sowie elektronische Produkte mit weichen Beschichtungen sollten vorsichtig und geschützt verwendet werden, um Kratzer durch den Ring zu vermeiden.
9. Legen Sie den Ring nach dem Gebrauch in eine Ladeschale, um den Akku zu schonen und seine Lebensdauer zu verlängern, und laden Sie ihn und die Ladeschale regelmäßig auf. Es wird empfohlen, den Akku mindestens alle 15 Tage aufzuladen.

Garantie

RingConn LLC bietet eine 1-jährige Garantie für Ihren RingConn Smart Ring.

Um Ihr Produkt für die Garantie zu registrieren, besuchen Sie bitte: <https://ringconn.com/return-refund-policy/>

Für einen Garantieanspruch, benötigen wir: eine Kopie des Kaufbelegs eines autorisierten Händlers.

Für allgemeinen Support oder bei Anfragen kontaktieren Sie uns bitte unter cs@ringconn.com

Wenn das zum Zeitpunkt des Kaufs geltende örtliche Recht eine längere Garantiezeit als ein (1) Jahr vorschreibt, wird diese Garantie in dem Umfang verlängert, wie es das Gesetz verlangt.

Consignes de sécurité importantes

Ce produit contient des appareils électroniques. Afin de garantir votre sécurité, veuillez lire attentivement les consignes de sécurité suivantes avant de l'utiliser :

1. Ne démontez pas le boîtier du produit.
2. Ne remplacez pas la batterie intégrée.
3. Ne le nettoyez pas avec des produits corrosifs.
4. Ne le chargez pas s'il est humide ou s'il n'est pas complètement sec.
5. Ne l'exposez pas à la lumière directe du soleil pendant une période prolongée.
6. Ne l'utilisez pas dans un sauna ou un bain à vapeur.
7. Ne le placez pas dans un environnement exposé à une température ou une humidité extrêmes.
8. Ne l'utilisez pas s'il est déformé ou endommagé à l'intérieur.
9. Ne le mettez pas au feu, sinon la batterie pourrait exploser.
10. Veuillez utiliser le compartiment de recharge normal de RingConn pour charger l'anneau, et utilisez un adaptateur électrique certifié pour charger le compartiment de charge.
11. Si la température du produit augmente excessivement ou si celui-ci devient très chaud pendant la charge, veuillez le débrancher immédiatement de la charge.

12. Cet appareil dispose d'une batterie au lithium intégrée. Si elle n'est pas utilisée pendant longtemps, cela peut entraîner une perte de capacité, une dilatation, un vieillissement prématuré, une corrosion du circuit imprimé ou d'autres risques de sécurité pour la batterie, ou endommager le produit. Il est recommandé de charger la batterie à environ 70 % avant de cesser d'utiliser l'anneau, de le ranger dans le compartiment de recharge afin de maintenir l'alimentation, et de charger régulièrement votre anneau et le compartiment de recharge.

Contenu du carton



Anneau intelligent de surveillance de la santé



Bague Intelligente RingConn Gen 2



Câble de type C



Brochure d'information, guide de démarrage rapide

! Ces informations sont fournies à titre de référence et ne constituent en aucun cas un engagement. Veuillez vous référer au produit réel pour connaître les détails exacts (y compris, mais sans s'y limiter, la couleur, la taille, etc.)

Ces informations peuvent être modifiées sans préavis. Si ces informations ne correspondent pas à la description du produit sur le site officiel, les informations disponibles sur le site officiel prévalent.

Informations sur le produit

Nom du produit	Bague Intelligente RingConn Gen 2
Modèle du produit	RCA-01-6 RCA-01-7 RCA-01-8 RCA-01-9 RCA-01-10 RCA-01-11 RCA-01-12 RCA-01-13 RCA-01-14
Capacité de la batterie de l'anneau	3.85V,12mAh(6#-7#),13.5mAh(8#-11#),15mAh(12#-14#)
Méthode/temps de recharge	Chargement magnétique / environ 90 minutes pour une charge complète

Autonomie de la batterie	6 à 10 jours (*en fonction de l'utilisation)
Mode de transmission	Bluetooth 5.0
Compatibilité	iOS14.0, Android 8.0, Bluetooth 4.0 et ultérieur
Stockage hors ligne	5 à 7 jours
Matériau	Titane métallique
Poids de l'anneau (net)	3-5 grams
Température de fonctionnement	0°C - 40°C / 32°F - 104°F
Niveau de protection	IP68
Nom du produit	Étui de recharge intelligente
Capacité de la batterie du compartiment de recharge	500 mAh
Méthode/temps de recharge	Câble de type C, tension nominale de 5 V / environ 120 minutes pour une charge complète
Poids du compartiment de recharge (net)	64 grams

- Limitation de responsabilité : RingConn, ses filiales, sociétés affiliées, dirigeants, administrateurs, employés, représentants, agents, partenaires et revendeurs ne peuvent en aucun cas être tenus responsables des dommages de quelque nature que ce soit résultant de l'utilisation ou de l'incapacité d'utiliser le produit, le service ou tout contenu y afférent, ou tout autre site Web ou tout service ou élément auquel on accède par le biais du service, y compris, mais sans s'y limiter, tout dommage direct, indirect, spécial, accidentel, dommages directs, indirects, spéciaux, accessoires, consécutifs ou d'exclusion, y compris, mais sans s'y limiter, les dommages corporels, la douleur et la souffrance, la détresse émotionnelle, la perte de revenus, la perte de profits, la perte d'affaires ou d'économies anticipées, la perte d'opportunités commerciales, l'interruption des activités, l'indisponibilité, la perte de clientèle ou la perte de données, que ces dommages soient ou non d'origine délictuelle (y compris la négligence), contractuelle ou autre, et même si la cause était prévisible. Cette exclusion ou limitation de responsabilité s'applique, que RingConn ait été ou non informé de la possibilité de tels dommages.
- Ce qui précède n'affecte pas toute responsabilité qui ne peut être exclue ou limitée en vertu des lois applicables. Dans la mesure où la responsabilité ne peut être exclue ou limitée conformément à ce qui précède, la responsabilité de RingConn pour toute réclamation contractuelle, délictuelle ou relevant d'une autre théorie de la responsabilité ne peut en aucun cas dépasser cent dollars (100 \$).

• Avis médical •

- **Avvertissement :** Ce produit n'est pas un appareil médical. RingConn et les applications connexes ne sont pas destinés à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie ou un état pathologique. Veuillez consulter un professionnel de santé avant d'adapter votre programme d'exercice, de sommeil ou d'alimentation.
- **Consignes de sécurité importantes :**
 1. Consultez votre médecin si vous avez des problèmes de santé préexistants pouvant être affectés par l'utilisation de ce produit.
 2. Ce produit est conçu pour enregistrer votre fréquence cardiaque, votre taux d'oxygène dans le sang, des données sur votre sommeil et d'autres données connexes. L'utilisation prolongée du produit peut provoquer une irritation de la peau. En cas de rougeur, de gonflement, de démangeaison ou d'autres symptômes allergiques, veuillez consulter votre médecin et obtenir un avis médical dans les plus brefs délais.
 3. Veillez à ce que l'anneau soit suffisamment lâche de sorte qu'il ne soit pas trop serré, ceci afin d'éviter une mauvaise circulation sanguine.
 4. N'utilisez pas ou ne regardez pas le produit en conduisant ou dans des situations qui exigent de la concentration.
 5. Ce produit n'est pas un jouet et n'est pas destiné à être utilisé par des personnes mineures. Il contient des accessoires de petite taille pouvant présenter un risque d'étouffement en cas d'ingestion. Veuillez le tenir hors de portée des personnes mineures.
 6. Les performances de l'anneau peuvent être affectées par des facteurs externes. Ne placez pas l'anneau dans un environnement où la chaleur, le froid ou la lumière vive extérieure sont excessifs. Les données de performance figurant dans ces informations ne sont fournies qu'à titre de référence.
 7. Ne percez pas l'anneau ou la batterie au centre, car cela pourrait créer un court-circuit dans l'appareil.
 8. Ce produit peut présenter des risques pour les utilisateurs présentant certains symptômes ou certaines conditions médicales. Si vous êtes atteints de l'une des affections suivantes, cessez d'utiliser ce produit et consultez votre médecin :
 - Épilepsie ou sensibilité à la lumière ;
 - Mauvaise circulation sanguine ou abrasions ;
 - Maladie cardiaque ou autres conditions médicales ;
 - Si vous prenez des médicaments photosensibilisants.

• Utilisation et entretien •

1. La taille de votre doigt change à différents moments de la journée et il est parfois difficile de retirer l'anneau. Si vous avez des difficultés à retirer l'anneau, essayez les méthodes suivantes :
 - Mouillez votre doigt avec de l'eau douce savonneuse ou de l'eau froide et tournez lentement l'anneau pour le retirer ;

- Levez votre main au-dessus de votre poitrine jusqu'à ce que votre tension artérielle baisse, puis essayez de le retirer ;
 - En cas d'urgence, si vous vous sentez mal à l'aise et que vous ne parvenez pas à retirer l'anneau par vous-même, veuillez consulter immédiatement un médecin.
2. Afin d'éviter d'user l'anneau, retirez-le lorsque vous faites de la musculation, lorsque vous tenez une pelle ou tout autre outil lourd, ou lorsque vous tenez des objets en métal, en céramique ou en pierre.
 3. Évitez de mettre l'anneau dans un nettoyeur à ultrasons afin d'éviter d'endommager certains de ses composants.
 4. Le produit est étanche lors des activités quotidiennes. Vous pouvez le porter dans une piscine et lors d'activités en eaux peu profondes. Évitez de l'utiliser dans les sources chaudes, les saunas (bains à vapeur), en plongée sous-marine et dans tout autre environnement soumis à une température ou à une humidité extrêmes.
 5. N'appliquez pas trop de produits de soins sur vos mains lorsque vous utilisez l'anneau afin d'éviter la corrosion de la surface de celui-ci.
 6. Nettoyez régulièrement l'anneau avec de l'eau et un savon doux, et essuyez-le avec un chiffon doux, en accordant une attention particulière aux parties en contact avec la peau.
 7. Retirez votre anneau de temps à autre pour permettre à votre peau de se détendre. Vous pouvez également profiter de ce temps pour le recharger.
 8. L'anneau peut être rayé et égratigner la peau en contact étroit avec celui-ci. Les bijoux en matériaux souples tels que l'or et l'argent, et les produits électroniques dotés d'un revêtement souple doivent être utilisés avec précaution et protégés afin d'éviter les rayures causées l'anneau.
 9. Afin de protéger votre batterie et préserver sa durée de vie, rangez votre anneau dans le compartiment de charge quand vous ne l'utilisez pas, et chargez-le régulièrement, de même que le compartiment. Il est recommandé de recharger la batterie au moins tous les 15 jours.

IC

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

- 1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;
- 2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Cet émetteur ne doit pas être colocalisé ou fonctionner en conjonction avec une autre antenne ou un autre émetteur.

Le matériel a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux radiofréquences. Le dispositif peut être utilisé dans des conditions d'exposition portables illimitées.

Garantie

RingConn LLC fournit votre anneau intelligent RingConn avec une garantie d'un an.

Pour enregistrer votre produit pour une garantie, veuillez visiter : <https://ringconn.com/return-refund-policy/>

Pour une réclamation au titre de la garantie, nous demanderons : une copie de la preuve d'achat auprès d'un revendeur agréé.

Pour une assistance ou des questions d'ordre général, veuillez nous contacter au cs@ringconn.com

Si la législation locale en vigueur au moment de l'achat exige une période de garantie supérieure à un (1) an, cette garantie sera prolongée de la durée requise par ladite législation.

Instrucciones de seguridad importantes

Este producto contiene dispositivos electrónicos. Para garantizar su seguridad, lea atentamente las siguientes instrucciones de seguridad antes del uso:

1. No desmonte la carcasa del producto.
2. No reemplace la batería incorporada.
3. No utilice agentes de limpieza corrosivos.
4. No cargar si está húmedo o no está completamente seco.
5. No lo exponga a la luz solar directa durante mucho tiempo.
6. No lo utilice dentro de una sauna o un baño de vapor.
7. No lo coloque en un ambiente con temperatura o humedad extremas.
8. No lo utilice si está deformado o dañado internamente.
9. No lo ponga en el fuego ya que la batería podría explotar.
10. Utilice el compartimento de carga estándar de RingConn para cargar el anillo y utilice un adaptador de corriente certificado para cargar el compartimento de carga.
11. Si la temperatura del producto aumenta demasiado o se calienta mucho durante la carga, suspenda la carga inmediatamente.

12. Este producto tiene una batería de litio integrada. No utilizarlo durante mucho tiempo podría causar pérdida de capacidad, expansión, envejecimiento, corrosión de la placa del circuito u otros riesgos de seguridad para la batería o daños al producto debido a las propiedades de la batería. Se recomienda cargar la batería hasta aproximadamente un 70 % antes de dejar de usarla, guardarla en un compartimento de carga para mantener la energía y cargar regularmente el anillo y el compartimento de carga.

Contenido del paquete



Anillo de monitoreo de salud inteligente



Anillo Inteligente RingConn Gen 2



Cable tipo C



Manual de instrucciones, guía rápida



Esta información es solo de referencia y no constituye ningún tipo de compromiso. Consulte el producto real para obtener detalles exactos (incluidos, entre otros, el color, el tamaño, etc.).

Esta información puede cambiar si previo aviso. En caso de cualquier inconsistencia entre esta información y la descripción del producto de la página web oficial, prevalecerá esta última.

Información del producto

Nombre del producto	Anillo Inteligente RingConn Gen 2
Modelo del producto	RCA-01-6 RCA-01-7 RCA-01-8 RCA-01-9 RCA-01-10 RCA-01-11 RCA-01-12 RCA-01-13 RCA-01-14
Capacidad de la batería del anillo	3.85V,12mAh(6#-7#),13.5mAh(8#-11#),15mAh(12#-14#)
Método y tiempo de carga	Carga magnética / Aprox. 90 minutos para la carga completa

Duración de la batería	De 6 a 10 días *según el uso específico
Modo de transmisión	Bluetooth 5.0
Compatibilidad	iOS14.0, Android 8.0, Bluetooth 4.0 y superiores
Almacenamiento sin conexión	5 a 7 días
Material	Titanio metálico
Peso del anillo (neto)	3-5 grams
Temperatura de trabajo	0°C - 40°C / 32°F - 104°F
Grado de protección	IP68
Nombre del producto	Estuche de carga inteligente
Capacidad de la batería del estuche de carga	500 mAh
Método y tiempo de carga	Cable tipo C y clasificación de 5 V/aprox. 120 minutos para carga completa
Peso del estuche de carga (neto)	64 grams

- Limitación de responsabilidad: En ningún caso RingConn, sus subsidiarias, afiliados, funcionarios, directores, empleados, representantes, agentes, socios y distribuidores serán responsables de cualquier daño de cualquier tipo que surja de o en conexión con su uso o incapacidad de usar el producto, el Servicio o cualquier Contenido relacionado con el mismo, o cualquier otro sitio web o cualquier servicio o elemento al que se acceda a través del Servicio, incluidos, entre otros, cualquier daño directo, indirecto, especial, incidental, consecuente o excluyente, incluidos, entre otros, lesiones personales, dolor y sufrimiento, angustia emocional, pérdida de ingresos, pérdida de ganancias, pérdida de negocios o ahorros anticipados, pérdida de oportunidades comerciales, interrupción de negocios, indisponibilidad, pérdida de buena voluntad o pérdida de datos, independientemente de si lo anterior es causado o no por agravio (incluida la negligencia), contractual o de otro tipo, incluso si la causa fuera previsible. Esta exclusión o limitación de responsabilidad se aplica independientemente de que RingConn haya sido advertido o no de la posibilidad de tales daños.
- Lo anterior no afectará a ninguna responsabilidad que no pueda excluirse o limitarse según las leyes aplicables. En la medida en que la responsabilidad no pueda excluirse o limitarse de acuerdo con lo anterior, en ningún caso la responsabilidad de RingConn por cualquier reclamación contractual, agravio u otra teoría de responsabilidad excederá los cien dólares (100 \$).

Descargo de responsabilidad médica

- **Advertencia:** este producto no es un dispositivo sanitario. RingConn y las aplicaciones relacionadas no están destinadas a diagnosticar, tratar, curar o prevenir ninguna enfermedad o afección médica. Consulte a un profesional médico antes de ajustar su programa de ejercicios, sueño o dieta.
- **Importantes instrucciones de seguridad:**
 1. Si tiene cualquier condición médica previa que pueda verse afectada por el uso de este producto, consulte a su médico.
 2. Este producto está diseñado para registrar su frecuencia cardíaca, oxígeno en sangre, sueño y otros datos relacionados. Un uso prolongado del producto podría causar irritación en la piel. Si tiene enrojecimiento, hinchazón, picazón u otros síntomas alérgicos, consulte a su médico y busque atención médica inmediatamente.
 3. Mantenga la holgura correcta del anillo para que no quede demasiado apretado, evitando un correcto flujo sanguíneo.
 4. No utilice ni mire el producto mientras conduce o en situaciones que requieran concentración.
 5. Este producto no es un juguete y no está diseñado para que lo utilicen menores. Contiene piezas pequeñas que pueden representar un peligro de asfixia si se ingieren. Manténgalo fuera del alcance de los niños.
 6. El rendimiento de este producto puede verse afectado por factores externos. No coloque el anillo en un ambiente excesivamente caluroso, frío o con luz brillante exterior. Por lo tanto, los datos de rendimiento contenidos en esta información son solo de referencia.
 7. No perforo el anillo ni la batería en el centro, ya que se podría provocar un cortocircuito en el producto.
 8. Este producto puede representar un riesgo para los usuarios con ciertos síntomas o ciertas condiciones médicas. Si tiene alguna de las siguientes condiciones, deje de usar este producto y consulte a su médico para que le aconseje:
 - Epilepsia o sensibilidad a la luz;
 - Mala circulación sanguínea o abrasiones;
 - Enfermedades cardíacas u otras condiciones médicas;
 - Si está tomando algún medicamento fotosensibilizante.

Uso y mantenimiento

1. El tamaño del dedo varía durante el día y puede ser difícil quitarse el anillo. Si tiene dificultades para quitárselo, pruebe con los siguientes métodos:
 - Mójeselo con agua jabonosa suave o agua fría y gírelo lentamente para quitárselo;

- Levante la mano por encima del pecho hasta que baje la presión arterial y luego intente retirarlo;
 - En caso de emergencia y si se siente incómodo y no puede quitarse el anillo por sí solo, busque atención médica de inmediato.
2. Qútese el anillo para evitar que se desgaste al realizar entrenamiento de fuerza, sostener una pala u otra herramienta pesada o sostener objetos de metal, cerámica o piedra.
 3. Para evitar daños a algunos de los componentes, no coloque el anillo en un limpiador ultrasónico.
 4. El producto es resistente al agua en el día a día. Puede utilizarlo en piscinas y otras actividades en aguas poco profundas. Evite utilizarlo en aguas termales, saunas (baños de vapor), buceo y cualquier otro entorno con temperatura o humedad extremas.
 5. Mientras use este producto, no aplique demasiados productos para el cuidado de la piel en las manos para evitar la corrosión de su superficie.
 6. Limpie el anillo con regularidad con agua y jabón suave, y con un paño suave, prestando especial atención a las partes en contacto con la piel.
 7. Retírese el anillo de vez en cuando para dejar que su piel respire, y puede utilizar este tiempo para recargar el anillo.
 8. El anillo puede rayarse y herir la piel que está en estrecho contacto con él. Las joyas hechas de materiales más blandos, como oro y plata, y los productos electrónicos con revestimientos blandos deben usarse con cuidado y protección para evitar rayar el anillo.
 9. Para proteger la batería y mantener su vida útil, coloque el anillo en un compartimento de carga cuando deje de usarlo y cárguelo junto con el compartimento de carga con regularidad. Se recomienda cargar la batería al menos cada 15 días.

Garantía

RingConn LLC ofrece una garantía de 1 año para su RingConn Smart Ring.

Para registrar su producto para la garantía, visite <https://ringconn.com/return-refund-policy/>

Para realizar una reclamación relacionada con la garantía, necesitaremos: una copia del recibo de compra de un minorista autorizado.

Para consultas generales o de servicio técnico, contáctenos en cs@ringconn.com

Si la ley local vigente en el momento de la compra requiere un período de garantía superior a un (1) año, esta garantía se ampliará en la medida requerida por dicha ley.

重要な安全説明

! 本製品には電子機器が含まれているため、身の安全を保証するために、使用する前に、以下の安全説明を詳しく読んでください。

1. 製品のケースを外さないでください。
2. 製品の内蔵バッテリーは交換しないでください。
3. 腐食性洗浄剤で製品を洗浄しないでください。
4. 製品が湿っている場合や完全に乾燥していない場合には充電しないでください。
5. 長時間に直射日光が当たる場所に製品を置かないでください。
6. サウナ室や蒸気浴室で製品を使用しないでください。
7. 製品を極端な温度と湿度環境下に置かないでください。
8. 製品が変形した、または内部が破損した場合には継続して使用しないでください。
9. 電池が爆発する恐れがあるので、製品を火の中に投げないでください。
10. RingConnの標準充電ボックスを使用してリングを充電し、認証要件を満たす電源アダプタを選択して充電ボックスに充電する。
11. 充電中、製品の温度が上がりすぎたり、ひどく熱くなったりした場合は、すぐに充電を中止してください。
12. 本製品はリチウム電池を内蔵しており、電池の特性に影響を受け、長時間に使用しないと、容量の減少、膨張、老化、回路基板の腐食などの安全上の危険や製品の損傷が発生する可能性があります。アイドル状態する前に電池を70%程度まで充電し、電力を維持するために充電ボックスに保管され、リングと充電ボックスを定期的に充電することをお勧めします。

製品には次のものが含まれる



RingConn Gen 2 スマートリング
(RingConn Gen 2 Sumāto Ringu)



スマート
充電ボックス



Type-C
充電ケーブル



説明書、
クイック操作ガイド

! 本資料は参考用であり、いかなる形式の承諾を意味するでもありません。製品(色、大きさなどは含まれるが、これらに限定されない)は実物に準じてください。
本資料と公式サイトの説明が一致しない場合は、公式サイトの説明を基準にし、別途に通知しないことをご了承ください。



基本規格

製品名	RingConn Gen 2 スマートリング (RingConn Gen 2 Sumāto Ringu)
型番	RCA-01-6 RCA-01-7 RCA-01-8 RCA-01-9 RCA-01-10 RCA-01-11 RCA-01-12 RCA-01-13 RCA-01-14
リング電池容量	3.85V,12mAh(6#-7#),13.5mAh(8#-11#),15mAh(12#-14#)
充電方法・時間	磁気吸引充電/満タン約90分
バッテリー駆動時間	6-10日(*特定の使用条件に基づく)
転送モード	Bluetooth 5.0
設備要求	互換性IOS14.0+,Android 8.0+、とBluetooth 4.0+
オフラインでのデータ保存	5-7日
材質	金属チタン
リング重量(正味重量)	3-5g
動作温度	0°C - 40°C / 32°F - 104°F
保護レベル	IP68
製品名	スマート充電ボックス
充電ボックスの電池容量	500 mAh
充電方法・時間	Type-C&定格5 V/充電器完了まで約120分間
充電ボックス重量(正味重量)	64 g

- 責任の制限: RingConn、その子会社、関連会社、役員、取締役、従業員、代表者、代理人、パートナー、およびライセンサーは、いかなる場合においても、製品に使用またはそれに関連するコンテンツ、サービスの利用ができない、またはそれに関連するコンテンツ、または他のウェブサイト、または本サービスを通じて取得したすべてのサービス、アイテムを起因または関連して発生するいかなる種類の損害に対しても責任を負わない。これには、個人の負傷、痛みや苦痛、情緒的困窮、収入損失、利益の損失、業務または予想される貯蓄の損失、ビジネスチャンスの損失、業務の中断、使用不能、ビジネス名誉の損傷、資料の紛失を含むが、これらに限定されない。また、前述権利侵害（過失を含む）または契約或はその他の予測可能な原因によるかどうかは問わない。RingConnが賠償に関する警告を受けているかどうかにかかわらず、本責任の免除または制限が使用される。
- 上記の規定は、適用法により免除または制限ができないいかなる責任であっても影響されない。上記の規定に従って責任を免除または制限することができない範囲内で、RingConnは、任意の場合、契約、権利侵害、権利侵害またはその他の責任理論に対するいかなる賠償責任も100ドルを超えない。

医療免責声明

- **警告:** 本製品は医療機器ではない。RingConnおよび関連アプリケーションは、病気や医療状況の診断、治療、治癒、予防には使用してはいけません。トレーニング、睡眠、食事計画を調整する前に、専門医に相談してください。
- **重要な安全説明:**
 1. 本製品の使用により健康状態に影響がある場合は、医師に相談してください。
 2. 本製品は心拍数、血中酸素、睡眠などのデータを記録することを目的としており、長時間製品を使用すると皮膚に刺激を引き起こす可能性がある。もし赤い腫れ、かゆみ、その他のアレルギー症状があれば、医者に相談し、直ちに医者診察を受けてください。
 3. 血流が悪くなることを防ぐために、リングは締め付けすぎないように、適度のサイズに調整してください。
 4. 車を運転する時または集中力が必要な場合は、製品の使用、確認を行わないでください。
 5. 本製品はおもちゃではないので、未成年者の使用には適していない。本製品が含まれる小さな部品は飲み込まれると窒息の危険があるので、未成年者が触れない場所に置いてください。
 6. 本製品の性能は外部要因の影響を受ける可能性があり、リングを過度の熱や寒さ、または屋外の強い光環境にさらさないでください。そのため、本製品が提供するデータはご参考までです。
 7. ショートのリスクがあるため、リングや真ん中の電池を突き刺さないでください。
 8. 一部のユーザーは症状が出た、または特定の疾患を有するユーザーにリスクを及ぼす可能性があるため、次のような場合は、本製品の使用を中止し、医師に相談してください。
 - ・てんかんや光に敏感；
 - ・血行不良や擦り傷；
 - ・心臓病やその他の病気；
 - ・感光性薬を飲んでいる場合。

使用及びメンテナンス

1. 1日中異なる時間では指の大きさに変化があり、リングを外しにくい場合があるので、外するのが難しい場合は次の方法をお試しください。
 - ・やさしい石鹸水や冷たい水で指を濡らし、ゆっくり回してリングを外してください。
 - ・手を心臓部より高く持ち上げ、血圧が下がった後に外してみてください。
 - ・緊急事態や不快感を感じ、自身でリングを外すことができない場合は、すぐに病院に行ってください。
2. 強度な訓練を行い、シャベルや他の重機を持つ、または金属、セラミック、石材材質のものを取り出す際には、リングを外して摩耗しないようにしてください。
3. 一部のデバイスに損傷を与えないように、リングを超音波洗浄機で洗浄しないでください。
4. 製品は生活防水をサポートしており、プールなどの浅い水域活動に利用できるが、温泉、サウナ(蒸気室)、潜水などの高温高湿などの環境での使用を避けてください。
5. 製品を使用する際、表面の腐食を避けるため、手にスキンケア用品を塗りすぎないでください。
6. 水と温和な石鹸で定期的にリングを清潔し、柔らかい生地でリングを拭く。特に皮膚と接触する部位にご注意ください。
7. 時々リングを外して、肌をリラックスさせる時間を与え、その間にリングを充電することができる。
8. リングは傷つけられる可能性があり、それ自体もリングと密接に接触している皮膚を傷つける可能性もあり、材質が柔らかい金銀ジュエリー、表面に軟性コーティングが付着している電子製品は、使用時に保護してください。
9. バッテリーを守り、使用寿命を確保するために、リングがアイドル状態になっている場合は、リングを充電ボックスに入れ、リングと充電ボックスを定期的に充電してください。少なくとも15日ごとにバッテリーに一回充電することをお勧めします。

保証について

RingConn LLCはRingConn リングに1年保証を提供する。

製品の保証登録について、以下をご覧ください。 <https://ringconn.com/return-refund-policy/>

保証の請求には、以下の条件があります。正規販売店でのご購入レシートのコピーを有すること。

一般的なサポートやお問い合わせは、下記までご連絡ください。 cs@ringconn.com

購入時に有効であり、お住まいの地域の法律により、1年を超える保証期間が要求される場合、本保証は当該法律で要求される範囲までに延長されることとする。

Istruzioni importanti per la sicurezza

Questo prodotto contiene componenti elettroniche. Per garantire la massima sicurezza, leggere attentamente le seguenti istruzioni prima dell'uso:

1. Non smontare l'involucro del prodotto.
2. Non sostituire la batteria incorporata.
3. Per la pulizia non usare detergenti aggressivi.
4. Non mettere sotto carica quando è umido o non è completamente asciutto.
5. Non esporre a lungo sotto la luce diretta del sole.
6. Non usare in sauna o nel bagno turco.
7. Non posizionare in un ambiente con temperature o con umidità estrema.
8. Non usarlo se deformato o danneggiato internamente.
9. Non mettere nel fuoco poichè la batteria potrebbe esplodere.
10. Si raccomanda di usare la base di ricarica standard di RingConn's per ricaricare l'anello e di utilizzare un adattatore di corrente certificato per ricaricare la base di ricarica.
11. Nel caso in cui la temperatura del prodotto aumentasse troppo o qualora il prodotto diventasse troppo caldo durante la ricarica, è bene sospendere immediatamente l'operazione di ricarica.
12. Questo prodotto contiene una batteria al litio integrata. L'utilizzo prolungato potrebbe causare perdita di potenza, ingrandimento, usura, corrosione dei circuiti o altri rischi legati alla sicurezza della batteria, oltre a danni al prodotto dovuti alle caratteristiche della batteria. E' preferibile caricare la batteria a circa il 70% prima di spegnere l'anello, conservarlo nella base di ricarica per mantenere la batteria efficiente e di ricaricare regolarmente sia l'anello che la base di ricarica.

Contenuto della confezione



Anello Intelligente
RingConn Gen 2



Base di ricarica intelligente



Cavo di tipo C



Foglietto informativo,
Guida rapida



Le informazioni illustrate sono solo di riferimento e non implicano alcuna forma di vincolo. Guardate il prodotto dal vivo per conoscere i dettagli esatti (come ad esempio il colore, le dimensioni, altro.).

Le presenti informazioni sono soggette a modifiche senza preavviso. Qualora ci siano delle incongruenze tra le informazioni riportate in questo opuscolo e la descrizione del prodotto sul sito ufficiale, prevarranno quelle presenti sul sito ufficiale.

Informazioni sul prodotto

Nome del prodotto	Anello Intelligente RingConn Gen 2
Modello del prodotto	RCA-01-6 RCA-01-7 RCA-01-8 RCA-01-9 RCA-01-10 RCA-01-11 RCA-01-12 RCA-01-13 RCA-01-14
Capacità della batteria dell'anello	3.85V,12mAh(6#-7#),13.5mAh(8#-11#),15mAh(12#-14#)
Metodo e tempo di ricarica	Ricarica magnetica / circa 90 minuti per una ricarica completa
Durata della batteria	Da 6 a 10 giorni (*a seconda del tipo di utilizzo)
Modalità di trasmissione	Bluetooth 5.0
Compatibilità	iOS14.0, Android 8.0, Bluetooth 4.0 o superiore
Conservazione in modalità offline	Da 5 a 7 giorni
Materiale	Titanio metallico
Peso dell'anello (netto)	3-5 grams
Temperatura di esercizio	0°C - 40°C / 32°F - 104°F
Grado di protezione	IP68
Nome del prodotto	Base di ricarica intelligente
Capacità della batteria della base di ricarica	500 mAh
Metodo e tempo di ricarica	Cavo di tipo C e tensione nominale 5 V / circa 120 minuti per una ricarica completa
Peso della base di ricarica (netto)	64 grams

- **Limitazione delle responsabilità:** La RingConn, le sue consociate, affiliate, i suoi funzionari, direttori, dipendenti, rappresentanti, agenti, partner e rivenditori non saranno in nessun caso ritenuti responsabili per danni di qualsivoglia natura derivanti o in connessione con l'utilizzo o l'impossibilità di utilizzare il prodotto, l'assistenza o qualsiasi altro evento ad esso correlato, compresi siti web, servizi ed elementi a cui si acceda tramite l'assistenza. Questo comprende (non limitatamente) qualsiasi danno diretto, indiretto, speciale, incidentale, consequenziale o esclusivo, come anche quelli a titolo esemplificativo, relativi alle lesioni personali, dolore e sofferenze, stress emotivo, perdita di guadagni e profitti, perdite di opportunità commerciali o di risparmi presunti, interruzione dell'attività, indisponibilità, perdita di avviamento o di dati anche indipendentemente dal fatto che quanto sopra sia causato da un illecito (inclusa la negligenza) contrattuale o di altra natura e anche qualora la causa era prevedibile. Tale esclusione o limitazione di responsabilità si applica indipendentemente dal fatto che la RingConn sia stata informata della possibilità di danni sopra elencati.
- Quanto indicato non influisce su eventuali responsabilità che in base alle leggi vigenti non possono essere escluse o limitate. Nel caso in cui la responsabilità non possa essere esclusa o limitata in conformità con quanto sopra, la responsabilità della RingConn non potrà superare i cento dollari (\$100) per qualsiasi richiesta di risarcimento da contratto, illecito civile o altro tipo di responsabilità.

• Esclusione di responsabilità medica •

- **Attenzione:** Questo prodotto non è un dispositivo medico. La RingConn e le sue relative applicazioni non sono progettate per diagnosticare, trattare, curare o prevenire alcuna malattia o condizione patologica. Consultate un medico prima di modificare il proprio programma di esercizi, il sonno o la dieta.
- **Indicazioni importanti per la sicurezza:**
 1. Consultate il vostro medico in caso di condizioni di salute preesistenti che potrebbero essere influenzate dall'uso di questo prodotto.
 2. Questo prodotto è progettato per registrare la frequenza cardiaca, l'ossigeno nel sangue, il sonno e altri dati correlati. L'uso prolungato del prodotto potrebbe causare irritazioni cutanee. In caso di arrossamento, gonfiore, prurito o altri sintomi allergici consultate tempestivamente un medico.
 3. Indossate l'anello sufficientemente allentato, non troppo stretto così da evitare una cattiva circolazione del sangue.
 4. Non utilizzate né osservate il prodotto durante la guida o in situazioni che richiedono concentrazione.
 5. Questo prodotto non è un giocattolo e non è progettato per essere utilizzato dai minori. Ci sono piccole parti che possono rappresentare un rischio di soffocamento qualora vengano ingerite. Tenete il prodotto fuori dalla portata dei minori.
 6. Le funzioni di questo prodotto potrebbero essere influenzate da fattori esterni. Non mettete l'anello in ambienti molto caldi, freddi o con luce esterna intensa. I dati sulle funzioni contenuti nel presente opuscolo sono solo di riferimento.
 7. Onde evitare un possibile cortocircuito del prodotto non forate l'anello o la batteria al centro.
 8. Il prodotto può rappresentare un rischio per gli utenti affetti da specifici sintomi o condizioni cliniche. Qualora siate affetti da una delle seguenti patologie vi raccomandiamo di interrompere l'utilizzo di questo prodotto e di consultare il proprio medico:
 - Epilessia o fotosensibilità;
 - Cattiva circolazione sanguigna o escoriazioni;
 - Malattia cardiaca o altre patologie;
 - In caso di assunzione di farmaci contro la fotosensibilità.

• Uso e manutenzione •

1. Il diametro del dito cambia a seconda dei momenti della giornata e talvolta può essere difficile rimuovere l'anello. In caso di difficoltà nel rimuoverlo, provate con i seguenti metodi:
 - Bagnare il dito con acqua e sapone o con acqua fredda e provare a ruotarlo lentamente per rimuovere l'anello;
 - Portare la mano sopra il petto fino a quando la pressione sanguigna non si abbassa, quindi provare a rimuovere l'anello;
 - In caso di emergenza qualora non si riesca a rimuovere l'anello da soli, consultate immediatamente un medico.
2. Rimuovere l'anello per evitare che si usuri durante gli allenamenti di potenziamento muscolare, quando si tiene in mano il bilanciere o altri attrezzi pesanti, oggetti di metallo, in ceramica o di pietra.
3. Non mettere l'anello all'interno dei pulitori ad ultrasuoni per evitare di danneggiare alcuni componenti.
4. Questo prodotto è impermeabile per attività quotidiane. È possibile indossarlo in piscina e durante altre attività in acque basse. Evitate l'uso in sorgenti di calore, la sauna (bagno turco), immersioni e qualsiasi altro ambiente con temperature o umidità estreme.
5. Durante l'uso e per evitare che la superficie del dispositivo venga corrosa, non applicate prodotti per la cura della pelle sulle mani.
6. Pulite regolarmente l'anello con acqua e sapone neutro usando un panno morbido e prestando particolare attenzione alle parti a contatto con la pelle.
7. Di tanto in tanto rimuovere l'anello per dare alla pelle la possibilità di rilassarsi e nel frattempo ricaricarlo.
8. L'anello può graffiarsi e può a sua volta graffiare la pelle sottostante. I gioielli realizzati con leghe leggere come l'oro e l'argento e i prodotti elettronici con rivestimenti morbidi devono essere utilizzati con cura e devono essere protetti per evitare che l'anello li possa graffiare.
9. Per proteggere la batteria e mantenere la sua durata operativa, si consiglia di riporre l'anello nella base di ricarica quando non viene usato e di ricaricare regolarmente sia l'anello che la base di ricarica. Si raccomanda di caricare la batteria almeno ogni 15 giorni.

Garanzia

RingConn LLC fornisce la garanzia di 1 anno per il tuo RingConn Smart Ring.

Per registrare il prodotto ai fini della garanzia, consultare <https://ringconn.com/return-refund-policy/>

Per una richiesta di garanzia, avremo bisogno di: una copia della ricevuta di acquisto presso un rivenditore autorizzato.

Per ricevere assistenza generale o per richieste, contattaci all'indirizzo: cs@ringconn.com

Se la legge locale in vigore al momento dell'acquisto richiede un periodo di garanzia superiore a un (1) anno, la garanzia sarà estesa nella misura richiesta da tale legge.





Version:V1.0